

「不合作運動」損害更大 反對派注定慘敗

高天問

「佔領中環」已經損害了大多數市民的利益，民意早就不在反對派一邊，如今反對派搞「不合作運動」，手段更加毒辣，企圖進一步搞亂香港，奪取管治權。市民反對「不合作運動」的力度，將會比「反佔中」更大，反對派徹底失敗的時間不遠了。

反對派策動的「佔中」行動已經奄奄一息，學生大多數都已經回家了。躲藏在幕後的政黨，為了挽救失敗，終於走上前台，不讓香港的對抗氣氛降下來，反而要進一步升級。反對派提出了兩項對抗的策略：第一是要彈劾特首梁振英，把梁振英拉下台；第二是搶佔立法會的委員會和小組委員會的權力，進行「不合作運動」，癱瘓立法會和特區政府的行政運作，讓香港七百萬人付出更大代價，把七百萬人當成他們的人質，迫使中央答應他們的「公民提名」，從而奪取香港的管治權。公民黨梁家傑公開透露了他們的目標，要把議會內外的鬥爭結合起來，裡應外合。這說明「佔中」已處強弩之末，敗象已呈，在此情勢之下，反對派為了把已經渙散的支持者重新聚集起來，他們採取更加激進的行動，煽動群眾包圍立法會，製造更加緊張的對抗氣氛，令局勢更動盪。

謠言惑眾企圖亂中奪權

「佔中」踏入第十二日，突然有外國傳媒爆出不利

梁振英的消息，目的就是為配合反對派扳倒梁振英，擴大香港的混亂。反對派利用這些材料無風起浪，重新糾集群眾，衝擊立法會。而反對派則在議會裡面彈劾行政長官。其實，自「佔中」爆發以來，反對派策動的謠言攻勢層出不窮。例如，散播香港警察向示威者開槍、解放軍出動鎮壓的謠言，煽動欺騙市民上街；《蘋果日報》製造「警察和黑社會合作清場」、「國安部出錢收買黑社會」、「梁振英企圖撤換警務處長卸責」、「香港警司也想上街」、「北京打算撤換梁振英」、「林鄭月娥和梁振英不和睦提出辭職」等等謠言。這正是所有「顏色革命」渾水摸魚、欺騙群眾的指定動作。反對派謠言惑眾樂此不疲，好像慣於以迷幻藥控制手下的邪教組織一樣，相信迷幻藥，達到了依賴的程度。他們企圖利用一切騙人的謊話打擊特首，為奪權創造條件。可是，這些低級的謠言一被中央和特區政府擊破，中央明顯表示堅定不移支持梁振英，廣大市民絕不會上當受騙。散播謠言動搖信心一招失靈，反對派唯有孤注一

擲，準備在立法會掀起新的奪權鬥爭，千方百計奪取立法會的專責委員會和屬下的小組工作委員會的主席和副主席的權力，通過大量報名進入這些委員會，摧毀過去立法會協商產生主席的方式，造成立法會尖銳對抗。

「不合作運動」全面癱瘓香港

反對派的反常行為令立法會火藥味十足，目的也是刺激社會情緒，挑動支持者包圍立法會，重新上演今年5月6日和5月13日暴力衝擊立法會的一幕。這是對香港繁榮穩定又一次大破壞，也是為士氣低落的「佔中」打強心針，換一個形式繼續下去。反對派這一次「議會內外配合」的「不合作運動」，和以往「拉布」不同，將會曠日持久，殺傷力更大；挑戰「一國兩制」，性質更惡劣。「不合作運動」將嚴重損害香港的經濟根基，損害民生，等於把七百萬香港人推進火海，萬劫不復。

第一，反對派完全喪失理性，也不再講道理，一味破壞，要癱瘓香港的產業政策、土地供應、環保措施、基本建設、福利開支、政府人員和法定機構的工資，甚麼撥款也不批准，最後香港的施政運作陷於癱瘓。政府不能提供應有的服務，不能保持政策順利落實，其後果必然是國際評級公司降低香港評級，嚇走

外國投資者，香港經濟繁榮遭到重創。第二，大批激進示威者包圍立法會，隨時準備衝入立法會進行佔領，立法會運作大受影響，香港民主蕩然無存，香港法治精神被拋到九天雲外，導致香港民主法治大倒退。

第三，為了達到謠言層出不窮、社會對抗尖銳化、施政被癱瘓的目的，反對派再沒有激進溫和之分，反對派的議員與支持者內外勾結，他們就是以全面不合作，製造香港無法管治的局面。

上述三種情況所造成的危害性，遠遠地超過了「佔領中環」堵塞交通帶來的損失。

市民反對的力量更大

但是，反對派這樣做，等同綁架七百萬人作為人質，損害全港市民的利益，破壞香港的經濟，最終的受害者還是全體香港人。「不合作運動」拖得越長，不同階層受害越深，這等於反對派套緊綁在自己脖子上的繩索，直至氣絕身亡。「佔領中環」已經損害了大多數市民的利益，民意早就不在反對派一邊，如今反對派搞「不合作運動」，手段更加毒辣，必定激起市民的強烈反對，反對力度將會比「反佔中」更加強而有力，反對派的徹底失敗時間不遠了。

無秘密協議要梁做事 UGL批報道誤導無根據

香港文匯報訊（記者 李自明）澳洲傳媒日前報道稱，香港特區行政長官梁振英當年在宣布參選特首後，收取澳洲公司UGL 400萬英鎊，「為該公司將來提供服務」，香港反對派即上綱上線，質疑梁振英涉嫌「收受利益」、損害債權人及其他股東利益及涉嫌瞞稅等。UGL昨日發表聲明，批評報道「沒根據」及「有誤導」，重申負責收購的銀行及顧問均知悉協議的存在，而2011年至2013年及以後，UGL沒有要求梁振英代表他們作出任何的工作，而梁振英也沒有提供任何工作。該公司會嚴正對待任何誤導行為的指控。

澳洲傳媒FairfaxMedia日前報道稱，梁振英在2011年競選特首期間，簽下「秘密協議」，收受澳洲公司UGL集團400萬英鎊（約4988萬港元），多個反對派政黨隨即上綱上線，指稱梁振英涉嫌觸犯多項刑事罪行，並計劃向廉政公署「舉報」，及在立法會引用特權法調查事件等（見另稿）。

被指向梁振英提供「秘密款項」的UGL昨日發出聲明，批評FairfaxMedia的相關文章錯誤地提及「秘密款項」，稱這屬「無根據」及「有誤導」的指控，因為有關與梁振英的安排是屬於商業條款，而類似的協議是商界慣常做法，並重申他們沒有法律責任公開協議，而負責收購戴德梁行的安永英國、主要債權人蘇格蘭皇家銀行以及相關顧問，均知悉有關協議存在。

CY註明：前提為不構成利益衝突

UGL續指，該公司當時不希望梁振英替戴德梁行的競爭者工作、或成立或協助成立與戴德梁行直接競爭的業務，有關協議已於約一年前完成，於2011年至2013年及以後，UGL沒有要求梁振英代表他們作出任何的工作，而梁振

英也沒有提供任何工作。UGL強調，會嚴正對待任何誤導行為的指控。

據FairfaxMedia報道附上的UGL行政總裁Richard Leupen與梁振英之間的合約，顯示梁振英同意為UGL及DTZ提供協助，為兩間公司擔任推薦人及顧問，而梁振英在此條款上，已主動以英文手寫加上「前提為該等協助不構成利益衝突」條文。

蘇偉文：「黃金握手」商界普遍

恒生商學院院長蘇偉文昨日在接受電台訪問時也指，類似的「黃金握手」在商業上很普遍，只要不損害股東利益，不一定要申報，但如果公司不涉及敵意收購或財政困難，管理人員有責任向公司披露，尤其作為公眾人物，做法更要令人信服。

黃國健：當選前簽無利益衝突

工聯會立法會議員黃國健亦指，梁振英的合約在當選前簽訂，因此看不到有嚴重利益衝突，又認為這類合約在商界常見，但在政治上是否需要向公眾交代則存在灰色地帶。

特首辦：梁依建議花紅交稅

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）就有質疑指特首梁振英在收取UGL的款項後未有報稅，特首辦昨日回應時指，梁振英在去年曾就需不需要就有關款項繳交薪俸稅的問題，徵詢執業會計師意見，對方指，薪俸稅只適用於香港所得的入息。至於花紅，梁振英已按規定繳交相關薪俸稅款。

澳編輯認匿名者爆料如「天降」

香港文匯報訊（記者 李自明）在「佔中」示威者日少的情況下，澳洲傳媒突然爆出了特首梁振英收受款項一事，時機非常「巧合」。負責處理相關新聞的《悉尼晨鋒報》及墨爾本《年代報》亞太新聞編輯John Garnaut承認，有關消息由匿名人士提供，又承認現時「任何可以打擊梁振英的資料，都極具新聞價值，我不會否認這一點」。

「打擊梁資料極具新聞價值」

John Garnaut在接受《美國之音》訪問時稱，他的團隊在剛過去的周日收到由匿名人士提供有關合約協議的副本，文件有如「從天而降」。他拒絕猜測是誰提供這份合約副本，但指文件外泄的時機可圈可點，現時「任何可以打擊梁振英的資料，都極具新聞價值，我不會否認這一點」。

John Garnaut又聲稱，他就有關報道向特首辦求證時，對方稱倘刊登有關內容就會控告他們。特首辦昨日回應指，有關的澳洲傳媒在查詢時，在電郵中提及正在審訊的許仕仁案，暗示梁振英也可能使用類似手法，梁振英認為有關指控非常嚴重，必須嚴肅看待，故此決定將電郵交予律師處理。

收「肥水」零交代 反對派雙重標準

在澳洲傳媒聲稱特首梁振英曾與澳洲公司UGL達成「秘密協議」後，反對派政客群起「抽水」，聲言梁振英可能觸犯防止賄賂條例，提出要在立法會引用特權法跟進，又到廉政公署舉報上演「政治騷」。但反觀壹傳媒集團主席黎智英的「政治捐獻」醜聞，多名反對派巨頭、議員及「佔中」行動收受逾4000萬「黎水」，有單有據，但各「自己友」就刻意冷處理，甚至縱容涉事者迴避交代真相，其雙重標準令人咋舌。

狂「抽水」稱報廉署引特權法

澳洲媒體日前聲稱梁振英捲入「秘密協議」，涉事的澳洲公司發表聲明批評報道「無根據」及「有誤導」。香港反對派眾議員卻對所謂「秘密協議」報道「如獲至寶」，紛紛「抽水」。民主黨聲稱梁振英在事件上可能涉及漏報及瞞報稅項，將於立法會進行調查。新民主同盟聲稱，梁振英可能觸犯《防止賄賂條例》，昨日已到廉署舉報。立法會法律界議員郭榮鏗亦宣稱，可能會在立法會引用特權法做查事件。

律政司：授權刑檢專員處理

就有市民今日向廉政公署作出涉及行政長官梁振英的投訴，律政司發言人昨晚回應傳媒查詢時表示，律政司司長為免可能產生任何偏頗和不當影響的印象，在信納刑事檢控專員楊家雄資深大律師與涉案人士沒有關連後，已授權刑事檢控專員處理案件，包括在日後若有需要時考慮及決定是否向任何涉案人士作出檢控。

政界人士批評，反對派在是次事件中如此「勇猛」，但對黎智英「秘密政治捐獻」一事，多位反對派立法會議員及前高官陳方安生等，可能涉及觸犯防止賄賂條例、議事規則，以致造假賬和稅務問題等，關係到重大公眾利益，但一眾涉事者至今「零交代」。

雖然爆出「黎水」醜聞的「壹傳媒股民」，向傳媒附上大量電郵內容、支票檔案等佐證，但反對派議員由事發至今全程不哼一聲，反而在梁振英被報道指有「秘密協議」時，翌日即傾巢而出，舉行記者會、接受傳媒訪問及跑到廉署舉報，盡現政棍雙重標準的醜惡嘴臉。■記者 李自明



財政司司長曾俊華（右）在美國東岸時間10月8日結束訪問波士頓前，與麻薩諸塞州（簡稱麻省）州長帕特里克會面。

財爺訪波士頓



商務及經濟發展局局長蘇錦樑（右三）昨日與墨西哥貿易團會面，就兩方熱心議題交流。

蘇錦樑晤墨貿易團

美媒吹捧黃之鋒居心叵測

楊正剛



繼日前美國《紐約太陽報》提出要頒諾貝爾和平獎給黃之鋒後，最新一期的《時代》雜誌亞洲版更封其為封面人物，風頭可謂一時無兩。黃之鋒一向極盡所能搞亂香港，儼如無法無天的小霸王，此次「佔中」亂局他未下不少「汗馬功勞」。黃之鋒乳臭未乾，何德何能獲得美國具國際影響力的媒體大肆吹捧，成為新一代「民主鬥士」，恐怕是因為西方嫌香港還不夠亂，要製造更多激進暴戾的黃之鋒，為在港

策動「顏色革命」效犬馬之勞。2012年反「國教」役中，黃之鋒奮命衝鋒陷陣，一戰成名，被某些勢力吹捧為「明日之星」、「可造之才」。從此，黃之鋒得到美國人的青睞，刻意將其栽培為反中亂港的「政治新星」。文匯報早前已有詳盡報道揭露，引起輿論廣泛關注。當然，投桃報李，黃之鋒的抗爭行動更趨激進。他自恃「學運領袖」的身份，屢屢在公眾場合刁難特首梁振英、政務司長林鄭月娥等政府官員，在各種對抗政府的行動中亦搶在最前。此次的「佔中」混亂，正是由黃之鋒發動的

「罷課」打頭陣而起，他一開始信誓旦旦保證，罷課不會有任何佔領行動，不會出現暴力行為。結果罷課最後一日晚上，黃之鋒突然發號施令，慫恿學生衝擊政府總部，成為引發「佔中」的「導火線」。黃之鋒的所言所行，打着「民主、自由」的旗號，向不同意見者擺出咄咄逼人的姿態，沒有一點和平理性的民主素養，為了表達其政治訴求甚至連法律、秩序也被視如無物，這樣的人物如能獲得諾貝爾和平獎，那是對諾貝爾和平獎莫大的諷刺。至今有誰見過，包圍白宮、羞辱奧巴馬的美國公民，美國的媒體敢推薦他競選諾貝爾和平獎？2011年「佔領華爾街」運動時，美國主流媒體齊聲，備受詬病，有誰見過「佔領華爾街」的發起人、參與者登上《時代》雜誌封面，獲得「民主英雄」的加冕嗎？美國媒體吹捧

黃之鋒居心何在，已不言而喻。此次「佔中」受到以美國為首的西方媒體格外關注，把「佔中」美其名為「雨傘革命」。搞「革命」靠把口是不能成功的，需要死士為之前仆後繼，尤其鼓動到大量的年輕人出來抗爭，才能對現政府造成傷筋動骨的傷害，提升顛覆現政府的可能。黃之鋒接受《時代》雜誌訪問表示：「政治改革不會因為走去開會而來臨，我們需要採取激進行動。」這充分暴露了美媒吹捧黃之鋒的玄機，把激進抗爭的年輕人打造為「民主英雄、鬥士」，就是要向年輕人大灌迷湯，人人以黃之鋒為榜樣，以堵塞馬路、癱瘓香港為榮，完全不把特區政府、警方放在眼裡，把學業前途置之不理。但是，這樣的香港還有希望嗎？